
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  65  DEL  28/10/2022 

 INTERROGAZIONI, INTERPELLANZE E MOZIONI. 

L'anno  duemilaventidue  , il giorno   ventotto , del mese di   Ottobre ,  nella Residenza Municipale – Palazzo  
Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:05  il  Segretario Generale procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.

FORONCHI FRANCA P MAGNANI MARCO P

BENELLI GASTONE P FRANCA ROBERTO P

MONTANARI ALESSANDRO P GENNARI MARIANO A

SECCHI MARCO P POZZOLI SILVIA P

GIULINI GIULIANA P OLIVIERI NICOLETTA A

BERTOZZI DAVIDE P FRANCA RICCARDO P

GIUSINI ELENA P MAURO FLAVIO P

MICHELINI ALICE A CECCHINI MARCO P

CASANTI FILIPPO P

PRESENTI N.  14 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  Sig.  Alessandro Montanari  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 97, comma  

4)  il Segretario Generale dott.  Andrea Volpini .
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta e pubblica.
Sono presenti  gli  assessori:   GABELLINI CLAUDIA,  BELLUZZI ALESSANDRO, ROMEO NICOLA ANTONIO, 
VACCARINI FEDERICO, UGUCCIONI ALESSANDRO .



I Consiglieri comunali Gennari Mariano e Olivieri Nicoletta sono assenti giustificati.

Si  dà atto che alle  ore 21,07 la Consigliera Michelini  Alice - assente al momento dell’appello 
iniziale - è entrata in aula durante la discussione del primo punto all’Ordine del Giorno “Comunicazioni 
della Sindaca”. 

I Consiglieri presenti in aula sono pertanto 15;

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Ai sensi dell'art.46 del vigente Regolamento del Consiglio comunale il Presidente del Consiglio 
comunale cede la parola:

- al Consigliere Mauro Flavio per la lettura dell'interrogazione del Gurppo Consiliare Fratelli d'Italia ad 
oggetto: "Lavori nuova scuola Repubblica" Prot. n.36952 del 3/10/2022;

- alla Sindaca Foronchi Franca per la lettura della risposta Prot. n.41711 del 26/10/2022;

Segue intervento del Consigliere Mauro Flavio per ringraziare della risposta e sottolineare che è  
fondamentale iniziare al più presto le procedure. 

Auspica inoltre che il progetto passi in Commissione per una maggiore condivisione.

Il Presidente prosegue cedendo la parola:

-  al  Consigliere  Bertozzi  Davide per  la  lettura  della  Mozione  avente  ad  oggetto:  "Adesione  alla 
campagna di Amnesty su Julian Assange" sottoscritta dai Capigruppo di maggioranza Magnani Marco 
(Cattolica Futura), Roberto Franca (Idee in Comune), Davide Bertozzi (Partito Democratico), Filippo 
Casanti  (Azione  con  Carlo  Calenda).  Tale  mozione,  trasmessa  tramite  PEC  nel  pomeriggio  del  
28/10/2022 è stata presentata al Presidente del Consiglio comunale ad inizio seduta consiliare ed è stata 
acquisita al Protocollo dell'Ente nel primo giorno utile 31/10/2022 al n.42225;

- al Consigliere  Cecchini Marco per la lettura di tre documenti consegnati all'Ufficio di Presidenza 
prima dell'inizio della seduta e successivamente acquisiti al Protocollo dell'Ente nel primo giorno utile:

1) Interrogazione ad oggetto: "Sicurezza al Cimitero di Cattolica" Prot. n. 42275 del 31/10/2022;

2)  Interrogazione  ad  oggetto:  "Collegamento  o  bypass  del  fiume  Tavollo"  Prot.  n.  42276  del 
31/10/2022;

3) Ordine del Giorno ad oggetto. "Richiesta istituzione Fondo per sostenere il caro bollette di famiglie 
in difficoltà economiche" Prot. n. 42274 del 31/10/2022;

Seguono interventi:

-  Consigliera  Pozzoli  Silvia,  Segretario  Comunale  Volpini  Andrea,  Consigliere  Franca  Riccardo, 
Consigliere  Cecchini  Marco,  Consigliere  Casanti  Filippo,  Assessore  Romeo  Nicola  Antonio,  Vice-
Sindaco  Belluzzi  Alessandro,  Consigliere  Magnani  Marco,  Assessore  Romeo  Nicola  Antonio, 
Consigliere Cecchini Marco, Presidente del Consiglio Montanari Alessandro,  Consigliera Pozzoli Silvia.

Di  tale  ultimo argomento  (Ordine  del  Giorno)  viene  redatto  apposito  verbale  alla  fine  della  
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trattazione di tutti gli argomenti iscritti all'Ordine del Giorno del Consiglio.

Gli interventi sono riportati integralmente nella registrazione digitale della seduta disponibile nel 
sito  web  dell'Amministrazione  comunale  all’indirizzo:  http://www.cattolica.rn/retecivica-citta-di-
cattolica/area-istituzionale/live-stream-consiglio-comunale-comune-di-cattolica
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
ALESSANDRO MONTANARI ANDREA VOLPINI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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